Cpok nposejieHust — 25-29 nosi6pst 2024 r

VYyamumecs (poaurenn): 1-9 kiraccel
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KoymuecrBo cnannpix anket: 90 1ir.

No i\t Bonpocs! Pesynbrat
1 Y aoBieTBopsieT Jin Jla— 78 (86 %)
Bac cucrema Her — 6 (7%)
OpraHu3aluu 3aTpyIHAIOCH OTBETUTE -6 (7%)
MUTAHUS B IIKOJIE
2 Y noBneTBopsieT Jin Ha -87 (97%)
Bac canurapnoe Her -
COCTOSIHUE IIKOJILHOH | 3aTpyJIHSIIOCH OTBETUTD -3 (3%)
CTOJIOBOM
3 [lutaerech nu Boi B Jla— 81 (90%)
HIKOJIBHOW cTosoBoit | Her — 9 (10%)
4 Ecnu mer, To mo He upasurcst — 3 (33%)
KaKOM npuynHe He ycnesaere - 0
[Turaereck jjoma - 6 (67%)
5 B mxosie B ["opstumnit 3aBTpax —36 yen
0JIyyaeTe ["opstunii 00ex (¢ nepBeIM OJIH0A0M) — 6Ye
2-pa3oBoe ropsiuee nuTanue (3aBTpak + oben) — 48 yerr.
6 Haenaerecy mu Ber B | Jla— 87 (97%)
IKOJIe Wnorpa -3 (3%)
Her
7 XBaraer Jiu Ja—90 (100%)
npoaoJoKkuresnbHocTu | Her -
IIEPEMEHBI JIJISl TOTO,
qTOOBI 110ECTh
8 Hpasurcs nuranue B | Jla - 78 (87%)
KOJIbHOM cTonoBoit | Het -3 (3%)
He Bcerna — 9 (10%)
9 Ecau ser, o nouemy | He mo6mo kauu, 3anekanku — 9 yer.
10 Ilocewmaere nu Jla
rpynny npojuiessoro | Her- 90
JUHSL 3aTpyIHSIIOCH OTBETHTD
11 YcTpauBaet MeHIO Ha - 69 (77%)
HIKOJIbHOH cTonoBoit | Het — 6 (6%)
Wnorpa — 15(17%)
12 Bam npeuioxkenus BK/IIOYHTE KHCJIO-MOJIOYHBIE TPOIYKTHI, BBINCUKY
10 U3MEHEHUIO MEHIO
13 Bamy npeanoxenust | YBenuuuTh croumMocth 06e108 10 90 py0.juisa pazHooOpasus
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